
 

Сјећање на погинуле борце и мјештане поткозарског села
Бабићи

21.07.2021 - 19:00

Градоначелник Приједора Далибор Павловић присуствовао је
данас парастосу за погинуле борце отаџбинског рата поткозарског
села Бабићи

  

" Овдје смо данас да одамо почаст свим нашим комшијама , родбини и пријатељима који су дали
своје животе да одбране Републику Српску и да ми данас уживамо у слободи коју имамо. Овдје је
направљен споменик и ово је вријеме у години када полажемо вијенце и палимо свијеће њима у
част и сјећање", рекао је Павловић.
 Он је изразио задовољство што се на овом мјесту окупио велики број мјештана како би им одао
дужну почаст.
 " Оно што су они урадили за све нас не смије никада бити заборављено , а на нама је да памтимо и
да се и у будућем периоду њих сјетимо те да посебну пажњу поклањамо њиховим породицама",



рекао је Павловић.

 Предсједник Мјесне борачке организације Бабићи- Балте Славко Мршић је истакао да је споменик
у Бабићима направљен прије петнаестак година,а након тога је установљен овај датум за
обиљежавање сјећања и на жртве одбрамбено-отаџбинског , али и народноослободилачког рата.
 " Ријеч је о споменику за 11 погинулих бораца и једну цивилну жртву одбрамбено-отаџбнског рата,
а на споменику се налазе имена још три борца која су преминула нетом након рата. На овом спомен
комплексу је и споменик за 36 жељезничара из околине Дрвара и 60 становника који су звјерски
убијени на овом мјесту у Другом свјетском рату", рекао је Мршић.
 Он је додао да се сваке године на Прокоп овдје окупи велики број мјештана јер сматрају да је
њихова дужност да се сјећају тих својих страдалих мјештана.

 Предсједник Борачке организације града Зоран Предојевић рекао је да је долазак у Бабиће на
парастос за њега велика част.
 " Драго ми је што овдје видим много бораца, много истакнутих бораца Пете козарске бригаде
тачније друге чете другог батаљона који су тада важили за дисциплоноване и одлучне људе и то је
иначе био синоним за ту јединицу.Овдје желим да истакнем улогу погинулих бораца овога краја
који су највише допринијели да се створи Република Српска и припаднике Пете козарске бригаде ,
односно моје ратне другове из Бабића обавјештавам да је ова бригада поводом Видовдана
одликована медаљом Петра Мркоњића и ту медаљу ћемо посвијетити нашим погинулим
саборцима", нагласио је Предојевић.
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